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Informace MF  

k aktivitám spojeným s přípravou návrhu rozpočtu  

v IISSP a RISPF 
 
 
V souvislosti s nadcházející přípravou státního rozpočtu na rok 2027 a střednědobého výhledu 
2028-2029 si Vám dovolujeme připomenout následující činnosti v systému IISSP, části Příprava 
rozpočtu, doplněné o základní údaje z RISPF (kapitola 6). 
 
Pro přípravu rozpočtu v IISSP - modulu RISPR je obdobně jako v předchozích letech 
podporován webový prohlížeč Microsoft Edge. Případné prověření nastavení pracovních 
stanic uživatelů IT pracovníky dané organizační jednotky je možné dle „Technického manuálu 
– Příručka administrátora“ – verze 14 ze 6. března 2026, který je publikován na webových 
stránkách Státní pokladny. Dokument naleznete zde: Technické informace | Kompetenční 
centrum | Ministerstvo financí ČR - Státní pokladna (statnipokladna.cz).  
 
Před zahájením fáze přípravy rozpočtu byli dne 2. června 2026 požádáni Správci organizačního 
managementu na všech organizačních jednotkách o kontrolu a aktualizaci přiřazení uživatelů 
na plánovaná místa (Správce rozpočtu, Referent, Správce kmenových dat a Výkazník).  
 

V průběhu přípravy rozpočtu doporučujeme neopomenout v případě nepřítomnosti 
nastavit zástup v aplikaci „Zastupování“, případně u Správce organizační struktury OJ 
v aplikaci „Správa struktury OJ“.  

 
V rámci přípravy rozpočtu bychom rádi upozornili na následující oblasti: 
 

1)  Kmenová data 
 
Správcům kmenových dat byla již dne 3. června 2026 odeslána informace ke zpracování 
kmenových dat (dále KD), neboť jejich příprava probíhá již od 11. do 22. 6. 2026.  
 
Pro informaci zde uvádíme, že v rámci průřezových ukazatelů dochází ke změnám v souvislosti 
s novým zákonem č. 328/2025 Sb., o výzkumu, vývoji, inovacích a transferu znalostí (dále též 
VVaI), který nabývá účinnosti 1. ledna 2027.  
 

Nové členění PU VVaI od 1.1.2027 (červeně označeny změny): 

Průřezové ukazatele 
ID ukazatele 
v RIS 

Rozp. 
položka 

Paragraf Zdroj EDS/ 
SMVS/ 
ZED 

Výdaje na výzkum, vývoj,  inovace a 
transfer znalostí celkem včetně programů 
spolufinancovaných z prostředků 
zahraničních programů 

PU10080000         

https://www.statnipokladna.cz/cs/kompetencni-centrum/technicke-informace
https://www.statnipokladna.cz/cs/kompetencni-centrum/technicke-informace
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Průřezové ukazatele 
ID ukazatele 
v RIS 

Rozp. 
položka 

Paragraf Zdroj EDS/ 
SMVS/ 
ZED 

- v tom: ze státního rozpočtu celkem  PU10080100         

     v tom: institucionální podpora celkem PU10080101 5*, 6* ++++10 +1* # 

Z* 

               účelová podpora celkem PU10080102 5*, 6* ++++2* +1* # 

Z* 

              systémová podpora celkem PU10080103 5*, 6* ++++4* +1* # 

Z* 

- podíl prostředků zahraničních programů PU10080200 5*, 6* ++8+00, 
321200, 
380+00 

kromě: 

418+00 

+5* # 

Z* 

 

 
PU ukončené k 31.12.2026: 

Průřezové ukazatele ID ukazatele 
v RIS 

Rozp. 
položka 

Paragraf Zdroj EDS/ 
SMVS/ 

ZED 

Účelová podpora na programy aplikovaného  
výzkumu, vývoje a inovací 

PU10090000 5*, 6* *20 +1* # 

Z* 

Účelová podpora na specifický vysokoškolský 
výzkum 

PU10100000 5*, 6* *21 +1* # 

Z* 

Institucionální podpora výzkumných organizací PU10110000 5*, 6* *10 +1* # 

Z* 

Institucionální podpora na mezinárodní 
spolupráci České republiky ve výzkumu, vývoji 
a inovacích 

PU10120000 5*, 6* *11 +1* # 

Z* 

 
Průřezové ukazatele byly upraveny na úrovni Správce kmenových dat (MF-11).  
 
V novele vyhlášky o rozpočtové skladbě, která byla v květnu 2026 ve vnějším připomínkovém 
řízení, dochází v oblasti Doplňkového třídění (poslední 2 místa v rámci 6-místných paragrafů) 
též ke změnám – více viz kapitola 5. 
 

Zároveň byly dne 10. 6. 2026 všechny kapitoly (s výjimkou 396 a 397) požádány o zaktivnění 
PU „Výdaje na obranu státu“ z rozhodnutí vedení Ministerstva financí. 
 
Přehled termínů (nejen pro KD) je uveden v tabulce na konci tohoto dokumentu.  
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2) Nastavení viditelných vztahů (Správce rozpočtu kapitola / Meziúroveň / OSS) 

Viditelné vztahy není již třeba nastavovat, pokud jsou nastaveny z předchozích let, viz Novinky 
RISPR č. 17, kapitola 2.2.1 – automatické kopírování nastavených definic viditelných vztahů 
dané organizační jednotky z fáze 1000 předchozího roku pro roky 2027 a 2028, pro rok 2029 
jsou zkopírovány viditelné vztahy z roku 2028.  

„Správce rozpočtu na kapitole/MÚ/OSS“ pouze viditelné vztahy případně aktualizuje (např. 
doplnění/zrušení zdroje pro nový/ukončený projekt EU/FM, nový PVS či paragraf apod.). 
V návaznosti na toto nastavení se referentu OSS zobrazí v rámci rozpisového formuláře 
omezený výčet pouze na klasifikace (zdroj, PVS a paragraf), které jsou na dané kapitole/OSS 
používány. Zde upozorňujeme na ukončené a nové analytiky § pro VVaI (viz kapitola 1 a 5). 

Aplikace se nachází na záložce:  

„Rozpočtové klasifikace“ -> Viditelné vztahy – kapitola 

Správce rozpočtu MÚ/OSS si dále může viditelné vztahy omezit pro potřeby své OSS pomocí 
aplikace: 

„Rozpočtové klasifikace“ -> Viditelné vztahy – MÚ resp. OSS 

Zároveň si Správce rozpočtu i Referent na všech úrovních mohou záložku zobrazit a případně 
přehled nastavených viditelných vztahů vyexportovat do Excelu. 

Upozornění pro Referenta na OSS 

Pokud Vám, jako Referentovi na OSS, v rozpisovém formuláři naopak některá rozpočtová 
klasifikace (zdroj, paragraf nebo PVS) chybí, je třeba v aplikaci zkontrolovat, zda-li se nachází 
v seznamu nastavených viditelných vztahů. Pokud tomu tak není, kontaktujte Správce 
rozpočtu RISPR na kapitole, případně Správce rozpočtu MÚ/OSS, pokud došlo k omezení 
viditelných vztahů až na úrovni MÚ/OSS.  

 

3) Hlavní proces 

a.  Tvrdá a měkká nula 

Do výchozího stavu fáze 1000/2027 (tzv. nultého běhu) budou nakopírována data závazných 
parametrů i rozpisu rozpočtu pro rok 2027 a 2028 z fáze 1000/2026, která budou následně 
v rámci jednotlivých běhů upravována. 

V rámci aplikací hlavního procesu přípravy rozpočtu v RISPR nezapomeňte prosím, že je 
implementována funkcionalita tvrdých/měkkých nul (viz Novinky v aplikacích RISPR č. 13, 
kapitola 2. 5. 5).  

V 1. běhu budou veškeré závazné parametry odemčené -> nastavení měkké nuly, protože 
bude probíhat iniciální rozpis rozpočtu.  
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V dalších bězích budou závazné parametry, na kterých bude změna, automaticky odemčeny 
po uložení nové hodnoty parametru referentem na úrovni MF-11.  

Úprava rozpisu v rámci uzamčeného závazného parametru  

Může nastat situace, že bude delta/přírůstek závazného parametru „0“, ale bude potřeba 
provést změnu rozpisu uvnitř parametru, např. změnu mezi položkami či paragrafy. V tomto 
případě je nutné nastavit tzv. „měkkou nulu“, jinak by nebylo možné změnu v rámci rozpisu 
rozpočtu provést.  

Tuto funkcionalitu má k dispozici pouze „Správce rozpočtu“ a „Referent“ na úrovni MF-11. 

Požadavek na nastavení „měkké nuly“ zadávejte prosím, obdobně jako v předchozích letech, 
ve formuláři pro změny závazných parametrů, který je zasílán vždy pro daný běh, a to 
formou komentáře u odpovídající buňky parametru a roku ve sloupcích „Hodnota závazných 
parametrů po promítnutí změn“, aby mohla být Správcem rozpočtu nebo Referentem na 
MF-11 nastavena před odesláním závazných parametrů na kapitoly.   

Pokud se zjistí v průběhu rozpisu běhu, že je nutno nastavit „měkkou nulu“, je možné ji 
nastavit kdykoliv a není zapotřebí provést restart kapitoly/OSS. V tomto případě je třeba 
kontaktovat odvětvového pracovníka, který na MF-11 zajistí odemknutí závazného 
parametru. 

b. Rozpis rozpočtu 

V souvislosti s ukončením některých analytik Doplňkového třídění v oblasti VVaI (poslední 
2 místa v rámci 6-místných paragrafů) – více viz níže kapitola 5, bude třeba z těchto 
ukončených paragrafů přerozpočtovat na platné paragrafy VVaI. 

Referentu na OSS se zneplatněné prvky zobrazují v rozpisové tabulce s ikonou žlutého 

trojúhelníku s vykřičníkem . 
 

4) Reporting 

V návaznosti na členění výdajů VVaI dle nového zákona č. 328/2025 Sb., o výzkumu, vývoji, 
inovacích a transferu znalostí (viz níže Doplňkové třídění v kapitole 5), se nyní připravuje nový 
report „Výdaje na VVaI – detailní rozpis“.  

Zveřejnění reportu na portálu IISSP pro úroveň MF-11, MF-OO a Kapitola se předpokládá 
v průběhu první poloviny srpna 2026. Dotčení uživatelé budou informováni prostřednictvím 
Novinek RISPR.  
 

5) Vyhláška č. 412/2021, o rozpočtové skladbě 

Do IISSP již byly zapracovány následující změny rozpočtové skladby v návaznosti na novelu 
vyhlášky č. 412/2021 Sb., o rozpočtové skladbě, u které nyní probíhá vypořádání připomínek 
z vnějšího připomínkového třídění, a to s účinností od 1.1.2027: 

 vznik 2 nových paragrafů (4143 – Podpora studujícího rodiče a 4144  - Příspěvek na 
vysokoškolské studium) a změna názvu 1 rozpočtové položky (2129 – Ostatní odvody 
přebytků organizací s přímým vztahem)  
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 úprava dílčích průřezových ukazatelů v rámci Doplňkového třídění (5. a 6. pozice 
v šestimístném paragrafu), které se vztahují k novele zákona o VVaI (uvedeno též 
v kapitole 1 a 3.b).  

Nová struktura je následující: 

o Dílčí průřezový ukazatel 10 – Institucionální podpora výzkumných organizací 

o Dílčí průřezový ukazatel 20 – Účelová podpora projektů aplikovaného výzkumu a 
inovací 

o Dílčí průřezový ukazatel 22 – Účelová podpora projektů základního výzkumu 

o Dílčí průřezový ukazatel 23 – Účelová podpora projektů kontrolovaného 
testovacího prostředí 

o Dílčí průřezový ukazatel 24 – Účelová podpora projektů mezinárodní spolupráce 
ústředního správního úřadu 

o Dílčí průřezový ukazatel 25 – Účelová podpora systémových projektů v oblasti 
inovací 

o Dílčí průřezový ukazatel 29 – Účelová podpora včetně spolufinancování projektů 
zahraničních programů ze státního rozpočtu jinde nezařazená 

o Dílčí průřezový ukazatel 41 – Systémová podpora mezinárodní spolupráce ČR ve 
výzkumu, vývoji a inovacích 

o Dílčí průřezový ukazatel 42 – Systémová podpora velkých výzkumných 
infrastruktur 

o Dílčí průřezový ukazatel 43 – Systémová podpora testovacích a experimentálních 
infrastruktur 

o Dílčí průřezový ukazatel 44 – Systémová podpora sdílených činností 

o Dílčí průřezový ukazatel 49 – Ostatní systémová podpora 

K 31.12.2026 jsou ukončené paragrafy s analytikou 11, 19 a 21. 

6) Rozpis rozpočtu pro dotace a výdaje realizované formou programového 
financování 

 

Pro sestavení návrhu státního rozpočtu České republiky na rok 2027 a roky následující 
se za oblast programového financování použijí údaje, které kapitoly zadají do všech tří modulů 
Rozpočtového informačního systému programového financování (RISPF), tj. Evidenčního 
dotačního systému (EDS), Správy majetku ve vlastnictví státu (SMVS) a Rozpočtového 
informačního systému zjednodušené evidence dotací (RIS ZED).   

Pro účast státního rozpočtu poskytovanou z tuzemských zdrojů SR platí, že dotační investiční 
akce jsou vedeny v modulu EDS, dotační neinvestiční akce v modulu RIS ZED a výdajové 
investiční akce v modulu SMVS. Toto členění se nemusí vztahovat na dotace poskytované dle 
zvláštních právních předpisů.  
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Určení modulu RISPF pro rozepsání výdajů obsahujících prostředky EU/FM je uvedeno 
v Metodickém pokynu pro realizaci/přípravu státního rozpočtu za oblast EU/FM, který 
naleznete na stránkách MF v sekci věnované Legislativě státního rozpočtu.  

Podpora poskytovaná podle zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního 
vývoje a inovací a od 1.1.2027 podle zákona č. 328/2025 Sb., o výzkumu, vývoji, inovacích 
a transferu znalostí je rozepisována v modulu RIS ZED, vyjma prostředků určených 
organizačním složkám státu, které jsou z programového financování vyňaty.  

Ve všech modulech RISPF je instalována funkcionalita zpřehledňující a usnadňující práci s daty, 
agenda Export rozpisu rozpočtu. V rozpisu závazných parametrů pro jednotlivé kapitoly je 
z IISSP (RISPR) do RISPF zaslána v rámci daného parametru vždy celková částka, která musí být 
v této agendě pomocí funkce „Alokace ZP SR“ nejprve rozdělena na částku zadávanou do 
EDS/SMVS a částku vyhrazenou pro RIS ZED. Tento úkon lze uskutečnit z každého modulu 
RISPF a je nutné jej provést i v případech, kdy některý modul není organizační složkou vůbec 
používán. Při uložení rozepisovaných částek se bude kontrolovat, zda jsou alokace 
jednotlivých závazných parametrů v souladu s alokacemi nadřízených součtových parametrů.  

Ve všech modulech se rozepisuje na konkrétní výdajové nebo dotační akce, resp. akce 
agregační. Součástí dotační investiční akce a výdajové investiční akce mohou být i související 
neinvestiční výdaje. Informace o provedeném rozpisu je nutné zaslat zpět do RISPR. 

Před odesláním dat z RISPF do RISPR projde navržený rozpis přípravy SR znovu kontrolou 
ověřující provedení rozpisu na přidělené částky. Ověření správnosti před odesíláním dat lze 
provést pomocí tlačítka „Kontrola naplnění ZP SR“ v agendě Export rozpisu rozpočtu. 
Rozepsané prostředky odcházejí do RISPR současně za všechny moduly, a to s použitím 
funkcionality „Export dat“ v libovolném z nich.  

Na akcích zařazených do návrhu státního rozpočtu lze bez omezení vydávat řídicí dokumenty 
a jejich změny (neplatí pro agregační akce). Předmětné akce nelze v období do nabytí 
účinnosti zákona o státním rozpočtu ukončit. Zafixování rozepsaných závazných finančních 
ukazatelů pro daný rok se odehrává prostřednictvím agendy Etalon, a to až po nabytí účinnosti 
zákona o státním rozpočtu.  

Změny v RISPF, které nemají vliv na výši závazného parametru (např. přesun z agregační akce 
na nové akce, o kterých bylo rozhodnuto v průběhu přípravy rozpočtu), a které přímo věcně 
nesouvisí s daným během přípravy rozpočtu, lze zapracovat do 4. běhu. Zároveň však kapitola 
musí svému odvětvovému pracovníkovi MF před zahájením běhu předložit přehled těchto 
změn na změnovém formuláři, aby mohl požadované změny v IISSP zkontrolovat. 
V případných následujících bězích (tj. v 5. a následných bězích) již tyto úpravy mohou být 
zapracovány pouze po oznámení těchto změn příslušným ministrem na jednání vlády, resp. 
jako pozměňovací návrh dané kapitoly v PSP ČR. 

Výdaje evidované v modulech EDS a SMVS jsou obsaženy v průřezovém ukazateli „Výdaje 
vedené v informačním systému programového financování EDS/SMVS celkem“. Dotace 
evidované v modulu RIS ZED do tohoto ukazatele nevstupují. 

Metodické materiály k programovému financování, včetně prezentací ze seminářů 
věnovaných přípravě rozpočtu v systému RISPF, jsou k dispozici na webu Programové 
financování | Státní pokladna.  

https://www.google.com/url?sa=i&source=web&rct=j&url=https://mf.gov.cz/cs/rozpoctova-politika/statni-rozpocet/legislativa-statniho-rozpoctu&ved=2ahUKEwjdufyXuYeVAxXP1wIHHc8-AeAQy_kOegoIAggACAAIDBAC&opi=89978449&cd&psig=AOvVaw2ecrgLuG7zjLNQFvHjPQ7k&ust=1781551106261000
https://statnipokladna.gov.cz/cs/rozpocet/programove-financovani
https://statnipokladna.gov.cz/cs/rozpocet/programove-financovani
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V případě jakýchkoliv dotazů, je možné kontaktovat odd. Metodika a řízení programového 
financování MF na adrese progfin@mf.gov.cz, jde-li o programy a projekty vedené 
v EDS/SMVS, nebo na adrese kc.zed@mf.gov.cz, v případě projektů a programů evidovaných 
v RIS ZED.  
 
 

7) SPO 
 
V návaznosti na novelu č. 87/2026 Sb. vyhlášky č. 133/2013 Sb. došlo ke změně výkazu SPO 
pro přípravu rozpočtu, který je zasílán do Centrálního systému účetních informací státu 
(CSÚIS) k 31. červenci 2026.  

XSD balíček se nemění. 
 
Kontrolní vazby výkazů pro CSÚIS (verze 70) byly dne 1. 6. 2026 vypublikovány na webu Státní 
pokladny: Technické informace | Státní pokladna. 

 
8) Doplňující informace  

Upozorňujeme pracovníky kapitol, kteří jsou gesčními útvary za programy spolufinancované 
z EU či FM, že pro kontrolu dat zadaných všemi zainteresovanými kapitolami mohou využívat 
web Ministerstva financí „Monitor“: Monitor - informační portál Ministerstva financí.  

K dispozici je zdrojové třídění, z kterého lze zjistit objem prostředků plánovaný v podílu SR 
i v podílu EU/FM, čerpání peněžních prostředků, využití nároků a zapojení prostředků 
z rezervního fondu, případně dalších mimorozpočtových zdrojů, to vše v členění na konkrétní 
program EU/FM. 

Data přípravy rozpočtu je možno zobrazit v analytické části Analytický Monitor každoročně od 
cca 4. běhu (v 1. polovině září) dle jednotlivých kapitol v rámci reportů: 
 

 Příprava rozpočtu – příjmy (iniciačně dle kapitol v třídění daňových, nedaňových, 
kapitálových příjmů a přijatých transferů); 

 Příprava rozpočtu – výdaje (iniciačně dle kapitol v třídění běžných a kapitálových 
výdajů). 

Obdobně je možno sledovat vývoj rozpočtu a skutečnosti programů EU/FM za všechny 
dotčené kapitoly v průběhu rozpočtového roku např. v „Globálním reportu“. Data jsou zde 
publikována po skončení závěrky za předchozí měsíc a jejich následné kontrole. 

Reporty je možno upravovat o další dimenze Identifikace koruny, kromě zdrojů i např. o akce 
EDS/SMVS/ZED či druhové a odvětvové třídění. 
Detailnější informace pro práci s reporty v rámci Monitoru jsou uvedeny v Příloze č. 1 
k dokumentu  Metodický pokyn pro přípravu a realizaci státního rozpočtu za oblast EU/FM 
(červen 2026) | Ministerstvo financí ČR. 

 

 

mailto:progfin@mf.gov.cz
mailto:kc.zed@mf.gov.cz
https://statnipokladna.gov.cz/cs/csuis/technicke-informace
https://monitor.statnipokladna.gov.cz/
https://monitor.statnipokladna.gov.cz/analyza/
https://mf.gov.cz/cs/rozpoctova-politika/statni-rozpocet/legislativa-statniho-rozpoctu/2024/metodicky-pokyn-pro-pripravu-a-realizaci-statniho-56183
https://mf.gov.cz/cs/rozpoctova-politika/statni-rozpocet/legislativa-statniho-rozpoctu/2024/metodicky-pokyn-pro-pripravu-a-realizaci-statniho-56183
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9) Pro informaci jsou v následující tabulce uvedeny nejbližší termíny činností 
v rámci modulu RISPR: 

 

Příprava rozpočtu pro období 2027-2029 Od Do Poznámka 

 
Správce 
kmenových dat 
(MF-11) 

Zaslání PVS příjmů a 
centrálního číselníku ZU 
na kapitoly 

11.06.2026 12.06.2026 

 

KD 
  
  
  

Správce 
kmenových dat 
(Kapitola) 

Úprava PVS a odeslání 1. 
a 2. úrovně ke schválení 
na MF 

 16.06.2026 

jako první schválit PVS 
na 1. a 2. úrovni, 
následně ZU 
 

Úprava ZU a odeslání ke 
schválení na MF 

 16.06.2026 

v případě změny textů 
v aplikaci PVS na 1. a 2. 
úrovni -> neopomenout 
aktualizovat texty v 
aplikaci ZU 

Správce 
kmenových dat 
(MF-OO) 

Schválení 1. a 2. úrovně 
PVS a ZU 

 17.06.2026 
  

Správce 
kmenových dat 
(MF-11) 

Schválení 1. a 2. úrovně 
PVS a ZU 

 19.06.2026 
  

Správce 
kmenových dat 
(Kapitola) 

Schválení 3. a 4. úrovně 
PVS  

 22.06.2026 
  

Zahájení 
fáze 

Správce 
rozpočtu 
(MF11) 

Zahájení fáze 1000 s 
převzetím dat z roku 
2026 

18.06.2026 19.06.2026 

  

1. běh 
  
  
  

Správce 
rozpočtu 
(MF11) 

Komplexní restart všech 
kapitol  

18.06.2026 19.06.2026 

  

Referent 
(MF11) 

Stanovení hodnot 
závazných parametrů na 
rok 2027 až 2029 

22.06.2026 30.06.2026 

  

Správce 
rozpočtu 
(MF11) 

Schválení hodnot 
závazných parametrů na 
rok 2027 až 2029 a jejich 
odeslání na kapitoly 

 
30.06.2026 

  

1. běh  

Detailizace hodnot 
závazných parametrů a 
vrácení rozpisu zpět na 
MF  

01.07.2026 31.07.2026 

  

 
Výše uvedené termíny nejsou závazné v tom směru, že není třeba čekat, až příslušné datum 
nastane. Po obdržení notifikačního e-mailu, že byl předchozí krok již proveden, je možno 
začít pracovat na dané problematice (kmenová data i hlavní proces). 
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Pro připomenutí činností v rámci přípravy rozpočtu je možno využít školicích příruček (pro 
zpracování kmenových dat, provedení rozpisu rozpočtu v rámci hlavního procesu, správu 
organizačního managementu a práci s reporty) pro Vaši úroveň, které jsou publikovány na: 

 portále IISSP: Školení → RISPR → Školicí materiály.  

 
Pokud budete mít jakékoli dotazy nebo budete potřebovat poradit, neváhejte se na nás obrátit 
prostřednictvím služby Service desk: 

 e-mail: servicedesk@spcss.cz  

 webová adresa: https://servicedesk.spcss.cz/ 

 tel: 225 515 890. 
 

Zpracoval: 
Odbor 11 – oddělení 1105 - Správa rozpočtového systému 
 

https://servicedesk.spcss.cz/

